
Итоги анкетирования учащихся и родителей 1- 9 классов 

удовлетворенности  школьного питания 

 

 Среди обучающихся и родителей было проведено анкетирование по вопросу 

удовлетворенности  питания в школе. 

Питание получают  25  учащихся – 100 %.  

  В опросе приняло участие 25 учащихся совместно с родителями, что составляет 

100% от общего количества питающихся  учащихся 1-9 классов школы.  

 

 Данный опрос  свидетельствуют о том, что школьники и их родители оценивают 

удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически одинаково. 

 Неудовлетворенных качеством и системой организации питания нет.    

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания.  

 

Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

 

2. Классным руководителям: 

 2.1  Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию. 

 2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия  по 

вопросам рационального питания. 

 2.3.  Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему 

правильного питание детей.  

 2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных  

родительских  собраниях. 

3.  Ответственному за работу школьного сайта: 

 3.1.  Разместить на сайте школы информацию об организации питания в школе.  

  

 


